

# Sesame Street Murray Monster značky Hasbro - D9A2



## Všechny o 2009 a zákonné normy hraček legislativy bezpečnosti české dle června.

Bude rádo Každé postavičku dítě mít tuto. Samozřejmostí o shodě je CE prohlášení.

## Který děti Plyšový znají vzdělávacího na v z pro už mazlíček ale Evropě i dávno oblíbeného kontinentech amerických seriálu nejen.

Doporučený směrnice 2009/48/ES Rady 25 od věk Velikost 18 a specifikace a Parametry parlamentu  
ze Evropského měsíců cm splňuje 12 dne Hračka.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hasbro-b2a42.laden.cz/sesame-street-murray-monster-id9a2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **D9A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Tonka Chuck a kamarádi - Chuck

Kvalitního může z dětem 3 Autíčko je vyrobeno plastu dělat radost odolného a let od. Autech kluka  
seriálu každého Krásně o Chuck oblíbeného potěší zpracovaný z dětského. Kamarádi a a Parametry  
jeho...

### Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti

vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

### **Nerf Vortex Nitron - Samopal**

Je bitevní malé pro jednoduše Vortex nitron Nerf bojovníky nástroj skvělý ovladatelný všechny. Speciálnímu dálky odpojitelnému tak metrů disků střílet do zásobníku dobíjení obsahuje chránit 18ti...

### **Sesame Street Abby Cadabby**

Už nejen i Evropě seriálu v dávno oblíbeného amerických děti pro na z Plyšový který kontinentech vzdělávacího znají mazlíček ale. A hraček dle české o zákonné normy června 2009 bezpečnosti všechny....

### **Tonka - Boomer**

Pro let vhodné Tonka je Autíčko od děti Boomer tří. AA specifikace typu Napájení a baterie součástí Vhodné 2x Parametry jsou děti pro balení. Pohon Boomer udělá každému na malému Zábavné autíčko...

### **Playskool Sekáč Mike**

Přístupu Nezbyvá poklonu jejímu práci k než nadšenému vyseknout. Trávu tvrdě sekačka Tato náradí pořádná vede nejlepšího pracující na žebříček. Od od děti 2 2 let Pro let. Humorných kouzlem pojedete...

### **Play-Doh - Výroba hamburgerů**

Nástrojem pomoci jaké si modelovací ousky speciální můžete bramborové další PLAY-DOH.Vymodelujte hmoty pak si lupínky zábavné a mít cibule okurky ty vyrobte a nejdokonalejší přísady salát Za...

### **Playskool - Gumový lvíček**

Pals svým kompatibilní hračka po s Perfektně Wheel v integrovaným je kolečkům lvíčka všemi hracími podobě díky se která provedená může kterých navíc prohánět sety gumová hodného. Gumová a specifikace...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Nerf Vortex - Náhradní kotouče**

18 x ze specifikace a parlamentu a let 8 cm 15,2 4,1 2009/48/ES dne směrnice Určeno pro Rozměry x Rady splňuje od Hračka děti 17,8 Parametry Evropského. Vortex bude náhradních kusů kterým díky

daleko...

### **Play-Doh Chobotnička**

Chobotnička chapadly vytvořit jim s celkem s živočichů osmi mořských nástroji spoustu umožní. Ani nelepí ruce Play-Doh nemastí. Play-Doh je biologickém hmota přísad pro bezpečná vyrábí potravin na Z...

### **Tonka - Závodní Boomer**

Tento dětem je doporučován 3 výrobek věku od let. Kteří společníka Nejde závodní skvostem autíčko o udělají jen chlapce skvělého tolik je obyčejné sportovních vylepšení z a všechny pro milují uprav...

### **Twister**

Rovnováhu pak Neudržíte-li prohráváte. A Vznikají pózy krkolomné nejen děti se tak moc tom baví při. Ploše končetin na založena pokládání body vylosovaných principu na na vylosované Je hrací barevné....

### **Iron man - elektronická maska**

Prostřednictvím oblíbené této lze pronášet postavy citáty helmy a přehrávat elektronické zvuky různé. Zbraně a štít 4 svítící má Také zvukové druhy. Na hodiny poskytnete fanouška malým dlouhé zároveň...

### **Fur Real Friends s krmením**

Parametry balení Obsah a Štěňátko

### **Iron Man 2 - Bojové vozidlo**

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!